

累!婚礼扎堆,赶场太折腾 愁!借钱随礼,无奈变“月光”

本报10月9日讯(记者 张牟幸子) 婚礼扎堆国庆节,让不少工薪阶层钱包吃紧。多次去外地参加婚礼来回折腾不说,有的市民随份子甚至还得借钱,“一个月的工资都不够随份子的。”在人民医院工作的张先生说,光东营就去了三趟,每次都是1000,“吃不消。”

在某事业单位工作的市民杨文在十一期间参加了5个婚礼,礼金超过了近4000元。杨文告诉记者,10月1日放假当天就有两个婚宴,2号、4号、5号还各有一场,“这还没完呢,还有五个婚宴是因为十一没排上酒店,所以赶在十一假期后了,天天像

是赶场一样,很累啊。”一位在市人民医院工作多年的张先生表示,十一期间朋友的孩子结婚的特别多,“去东营那边就去了三趟,因为都是关系很好的朋友,每次去都是随1000元的礼金,太折腾了,但是收到请柬总不能不去吧。”

杨文表示,自己一个月的工资都不够十一期间随礼的,“我才参加工作两年多,一个月工资才两三千,因为国庆节期间要随礼,我还向同事借了一部分钱,前两年随一百还可以,这两年基本上都是二百以上了,关系好点的就要五、六百,像我这种工作时间不长的人真是吃不消啊。”记者了解到,像

杨文、张先生这样的工薪阶层在国庆期间的随礼大都不会低于两千元,许多市民感叹,一个月的工资全部拿出来随礼还不够。

在10月3日举办婚宴的徐女士和陈先生告诉记者,原本两个人并不打算举办什么结婚仪式,就想出去旅游结婚,“但是家里不同意,就是因为要收礼金,以前随出去的礼金,不办婚宴就收不回来了,弄的我们的旅游结婚计划也泡汤了。”随后,记者采访了市民杨先生,杨先生表示本来放假想出去旅游,玩一玩,但由于很多朋友结婚,旅游的计划就搁浅了。

数字黄金周

全市接待305.2万人次
创收4.01亿元



本报10月9日讯(记者 王晓霜 通讯员 曲珠齐磊) 日前,记者了解到,今年“十一”黄金周滨州全市共接待游客305.2万人次,旅游总收入达到4.01亿

元。其中,滨城区“十一”期间共接待游客30万人次,同比增长50%;旅游收入2100万元,同比增长40%,旅游接待人数和旅游收入均超过了历史黄金周。



冬枣成“豪”礼

9日,在滨州市长途汽车总站出站口,来自沾化县富国镇的大学生李小彬带给同学们的两大袋约75公斤冬枣格外引人注目,不时有路人前来询问冬枣卖不卖。

记者 王忠才 摄影报道

国庆期间千余环卫工坚守岗位

七天清理垃圾3280吨

本报10月9日讯(记者 侯晓通讯员 李明 海亭 青山) 国庆期间,外出人数骤增,产生的垃圾也相应增多,不过市区1000多名环卫工一点也没闲着,七天时间清理出垃圾3280吨。

据了解,国庆节期间,随着出行、旅游、购物人员的增加,市区垃圾数量出现大幅增长,部分繁华路段环卫工人表示,道路垃圾比平时多了一倍,清扫难度比往日增加了

不少。负责清扫渤海七路一路段的环卫工人郭先生表示,节假日期间清扫马路明显费了不少劲儿,垃圾比平时多了不少,“出来玩的人多了,产生的垃圾也就多了,而且又到了树叶脱落时节,满地的落叶也挺愁人的。”

据市环卫处相关负责人介绍,环卫部门加大了清扫力度,在市区渤海七路、黄河五路等重要街道,实行15小时不间断作业。节日期间,共

出动环卫机扫车248车次,洗路车78车次,洒水车68车次,对市区主要街道进行了机扫、冲洗、洒水作业。

此外,环卫部门在垃圾公交化移动收集3次的基础上,增派5辆小型垃圾收集车,巡回收集袋装垃圾。针对街道散发商业小广告和落叶多等问题,保洁队员增加捡拾垃圾次数,出动垃圾压缩车380余台次,实行不间断巡回收集。据环卫部门统计,节日期间共清运垃圾3280吨。

本报10月9日讯(记者 孙珊 通讯员 刘俊岱 杨绍晖 王鹏) 十一期间,交通部门共投入运力8584车次,开行班次16976个,加班

包车290班次,运送旅客35.92万人次。其中,滨州汽车总站发送旅客113955人次;共加班400余班次,其中长途线路加班227班次。



全市投入运力8584车次
运送旅客35.92万人



全市出警2100人次
查处交通违法5861起

本报10月9日讯(记者 张卫建 通讯员 管林建) 日前,记者从交警部门获悉,国庆长假期间,全市交警部门共出动警力2100人次,警车800余辆次,查处交通违法行为5861起,全市未发生严重的交

通堵塞。“十一”期间,市交警部门加大了对景区道路和国道省道以及高速公路的交通秩序管理,对7座以上客运车辆及危险化学品运输车进行逐车登记检查,严格检查和控制进京车辆及人员。



滨城消费者投诉22次
家电和数码产品问题多

本报10月9日讯(通讯员 刘蓓蓓 记者 于荣花) 10月1日至7日,滨州市工商局滨城分局共受理消费者申诉22件,总投诉量为平时的1.5倍,其中家电及数码产品类投诉最多。

据记者从滨城区工商局了解到的信息,国庆假期期间家电及数码产品类投诉量仍高居榜首,共受理家电及数码产品类产品投诉5件,占投诉总量的36.36%。

记者注意到,消费者对新兴商品和服务行业投诉增多,家政服务、预付消费卡、网上购物、汽车等新兴商品和服务方式等投诉是其主要的投诉方面。

**家家有好报
我家爱“齐鲁”**

全球日报发行量第一
中国日报行业排名第2位
全国第4位
连续七年上榜
中国最具价值品牌500强
已经成为山东最具影响力、辐射力最强、读者面最广的报纸。
领跑山东省业,在全国报业中也名列前茅。

■订刊热线:3210025 ■新闻热线:321123 ■广告热线:3200656
■地址:滨州市黄河十路渤海九路交汇处南300米 ■http://www.qilu.com.cn